

# Hallássérült Hívek Hírlapja

XIX. évf. 2. szám

2006. február 12.

## LITURGIKUS „B” év

(Kis misekönyvben a szentmise rendje: 11-23. oldal, könyörgések és olvasmányok szövege/továbbiakban: szöveg..... oldal.)

### Február:

#### 2. GYERTYASZENDELŐ BOLDOGASSZONY

(szöveg: 349-353. old., pref.: 352. old.)

#### 5. Évközi 5. vasárnap

(szöveg: 213-216. old., pref.: 32-35. old.)

#### 11. BETEGEK VILÁGNAPJA

#### 12. Évközi 6. vasárnap

(szöveg: 217-220. old., pref.: 32-35. old.)

#### 19. Évközi 7. vasárnap

(szöveg: 221-224. old., pref.: 32-35. old.)

#### 26. Évközi 8. vasárnap

(szöveg: 225-228. old., pref.: 32-35. old.)

### Március:

#### 1. HAMVAZÓSZERDA

#### 5. Nagyböjt 1. vasárnapja

(szöveg: 101-105. old., pref.: 104. old.)

#### 12. Nagyböjt 2. vasárnapja

(szöveg: 106-110. old., pref.: 109. old.)

#### 19. Nagyböjt 3. vasárnapja

(szöveg: 111-114. old., pref.: 30. old.)

#### 25. GYÜMÖLCSOLTÓ BOLDOGASSZONY

(szöveg: 358-362. old., pref.: 361. old.)

#### 26. Nagyböjt 4. vasárnapja

(szöveg: 115-118. old., pref.: 30. old.)

## HALLÁSSÉRÜLTEK SZENTMISÉI

### Budapesten:

- Február 12. vasárnap, 16.00  
Mikszáth K. téri Piarista kápolna
- Február 26. vasárnap, 16.00  
Vörösmarty utcai kápolna
- Március 12. vasárnap, 16.00  
Mikszáth K. téri Piarista kápolna
- Március 26. vasárnap, 16.00  
Vörösmarty utcai kápolna

### Vidéken:

Hely	Mikor?	Hány órákor?
Győr	febr. 4., márc. 4.	15.00
Miskolc	febr. 19., márc. 19.	16.00
Pécs	febr. 5., márc. 5.	14.30
Sopron	febr. 19., márc. 19.	15.00
Szombathely		15.00
Vác	változó	
Veszprém	febr. 19., márc. 19.	15.00

## EVANGÉLIUM

### Szent Márk könyvéből

(1,40-45)



Egyik nap egy leprás beteg ember ment Jézushoz. A leprás letérdelt Jézus előtt és könyörgött: „Jézus, ha akarsz akkor Te meg tudsz gyógyítani engem.”

Jézus nagyon megsajnálta a beteg embert. Megfogta a leprás férfit és így szólt: „Azt akarom, hogy te gyógyulj meg!”

Azonnal elmúlt a lepra, a férfi meggyógyult. Jézus azt mondta: „Ne beszélj senkinek sem a gyógyulásodról. Menj el a paphoz és mutasd meg a papnak, hogy meggyógyultál. Azután köszönd meg az Istennek, hogy elmúlt a leprás betegséged. Vigyél áldozati ajándékot Istennek azért, mert meggyógyultál.”

A meggyógyult ember elment és mégis elmondta mindenkinek, hogy Jézus meggyógyította őt. Az emberek mindenhol Jézusról beszéltek. Ezért Jézus nem akart a városokba menni, hanem lakatlan helyekre ment. Mégis megtalálták az emberek Jézust és rengeteg ember ment Jézushoz.

**FIGYELEM! FIGYELEM! FIGYELEM!****Nagyböjt**

Március 1-én van hamvazószerda. Ezen a napon kezdődik a **nagyböjt**.

**Hamvazószerdán** tilos húst enni annak, aki már 14 éves. Aki 18 éves, annak szigorú böjtöt kell tartani: csak egyszer jóllakni és kétszer keveset enni. Aki már 60 éves, akkor ezt a szigorú böjtöt nem kell tartani, de húst nem szabad enni.

**Nagypénteken** ugyanúgy van a böjt, mint hamvazószerdán.

Egész nagyböjt idején húst nem eszünk pénteki napokon, csak a 14 év alatti gyermekek ehetnek húst.

Az Egyház ezt kéri tőlünk, mert Jézus sokkal nagyobb szenvedést vállalt a bűneinkért és a halált is elvállalta. Pedig Jézus Isten, az Isten nem hal meg. Jézus azért jött a földre és tetet vett fel, hogy szenvedésével és halálával megtisztítson minket a bűneinktől és a jó Istenhez vezessen minket.

**HÍREK A MAGYAR KURÍRBÓL****Bemutatták a pápa Béke Világnapi üzenetét**

A Szentatya azt mondja határozottnak, hogy nincs igazsága a háborúnak, hanem csak a békének van igazsága.

A leszereléssel pénz felszabadul a népek javára az összegeket a legszegé-

nyebb emberek és legszegényebb népek fejlődésére kell fordítani.

A béke igazsága azt követeli mindenkitől, minden kormánytól is, ha van nukleáris fegyvere, hogy együtt dolgozzanak a nukleáris leszerelésen.

A Szentatya kifejezte azt, hogy sajnálja a katonai célokra elköltött összegeket. A Szentatya üzenetében azt is mondta, hogy sajnálja a katonai célokra elköltött sok pénzt, a fegyvergyártást és a fegyverkereskedelemre fordított összegeket.

A Szentatya az üzenetében felszólítja a világot, hogy a leszereléssel felszabadul sok pénz, amit a népek javára és a legszegényebbek fejlődésére lehet fordítani. A Szentatya szomorú azért, hogy a nemzetek közömbösek a szegények felé.

Az is szomorú, hogy lelassult a leszerelés és lelassult a fegyverek számának csökkentése és ellenőrzése.

**A Szentatya gyermekeket keresztelt Jézus megkeresztelődése ünnepén**

Hatvan ezer hívő volt a Szent Péter téren Jézus megkeresztelkedése ünnepén a Szentatyával együtt. Ez az ünnep lezárja a karácsonyi időt.

Keresztelő János keresztsége a „bűnbánat” keresztsége volt. Ez a keresztelés nem mosta le a bűnt az emberek lelkéről. Csak a bűnbánatot mutatta meg az Istennek. Keresztelő János megmondta, hogy jön valaki majd, aki nagyobb Keresztelő Jánosnál és a Szentlélekkel kereszteli meg az embereket.

Aki nagyobb, mint Keresztelő János, az Jézus. Jézus fogja majd a Szentlélekkel megkeresztelni az embereket.

Jézus elment Keresztelő Jánoshoz, hogy keresztelje meg Őt. Jézus nem akarta ezt, azt mondta, hogy Jézusnak kell Ke-

resztelő Jánost megkeresztelni. Végül Keresztelő János leöntötte Jézust a Jordán folyó vizével. Akkor megnyílt az ég, a Szentlélek leszállt Jézus feje fölé és az Atya megmondta, hogy Jézus az Ő szeretett Fia.

A Szentatya elmondta, hogy ő is tíz kisgyermeket megkeresztelt, ahogyan II. János Pál pápának is ez szokása volt. Örömmel mondta a Szentatya, hogy a 10 újszülött gyermeket a Sixtus Kápolnában keresztelte meg, a leggyönyörűbb kápolnában.

A szülők elhosszabbítják a kisgyermeküket a keresztelő kúthoz. A keresztelő kút vize megszentelt víz, azért a megkeresztelt gyermekek az Isten gyermekei lesznek.

Minden templomban van keresztelő kút és a keresztvíz megszentelt víz minden templomban. A keresztvíz fehérre mossa a gyermekek lelkét, ami eddig nem volt tiszta. Ádám és Éva bűne miatt nem tiszta a lelkünk, amikor megszületünk. A keresztvíz tisztítja meg a lelkünket. Azután a 10-12 éves gyermek megkapja a bérmálás szentségét. A Szentlélek Isten adja a pecsétjét a megbérmált gyermekre.

Mindannyian emlékezzünk hálával és örömmel a keresztelésünkre.

A keresztség összekapcsolja az összes keresztényt: a katolikust, a reformátust, az evangélikust, az ortodoxot. Mindannyian az Isten gyermekei vagyunk. Szűz Mária, Jézus édesanyja segítsen nekünk, hogy megőrizzük a lelkünk tisztaságát.

## Az egyházi intézményeket a szükséges pénzüsszeggel kell el- látni Magyarországon

Az 1990-es rendszerváltás után törvényt alkottak, abban elismerték, hogy az egyházaknak joguk van közszolgálati intézményeket alapítani és fenntartani. Ez azt

jelent, hogy az egyházak alapíthatnak és fenntarthatnak iskolákat, nevelőintézeteket szociális és egészségügyi intézményeket. Kulturális intézményeket is alapíthatnak az egyháznak.

1948-ban államosították az intézményeket az egyházaktól elvették. 1948 előtt az egyházi intézmények megvolt a pénz-alapjuk, amiből fenntartották intézményeiket. Ezt mind elvették az egyházaktól és az egyházak tagjaitól.

1991-ben megújult a magyar kormányzat. Az egyházakat bízta, hogy újra vállaljanak intézményeket és vegyék át az államtól. De csak az istentiszteleti, vallási életre szóló vagy ilyen közszolgálati célra használt épületeket. Ezeket az intézményeket vegyék át az egyházak és működjenek újra azokban. Sajnos kevesebb oktatási intézményt kaptak vissza az egyházak, mint ami 1948 előtt volt. Addig az oktatásban 60%-os volt az egyházak része, ezután csak 5% körüli.

Sajnos azt tapasztaljuk, hogy a közszolgálati intézmények pénzüsszeli kielégítését csökkentik és másfelé osztják el. Pedig az egyházi intézményekben is a magyar állampolgárok vannak, akik befizetik az adót. Tehát a jogi egyenlőség miatt egyenlően kellene az egyházaknak adni a pénzt, ahogyan az állami intézmények kapnak.

A támogatás nagy mértékű csökkentése, a jogszabályok folyton erős változtatása félelemre ítéli a ránk bízott, megöregedett, beteg embereket. A bizonytalan jövőtől félnek, és ez nem a felelős magatartás a meggyöngyült emberek felé. Azt látjuk, hogy veszélyben van az idősek biztos ellátása.

Így nem lehet az idős korúaknak biztonságot adni.

A négy történelmi egyház kéri a törvényhozókat, hogy kerüljék el az Alkotmánnyal ellentétes törvények megalkotását. Különösen a vallásos emberek és az egyházak intézményei számára súlyos egyenetlenséget eredményeznek.

Emiatt kellett az egyházi iskoláknak tüntetni és az igazságos elosztást igényelni. Az egyházi intézményekben 108 ezer diákot oktatnak. A szociális intézményekben 14 ezer idős, beteg ember van. Az intézményekben 14 ezer főmunkatárs dolgozik.

Felelősséget érzünk és aggódunk az oktatási és a szociális intézmények miatt. A 2006. évi költségvetés tervezete hátrányosan megkülönbözteti az egyházi intézményeket. Aggódunk és felelősséget érzünk az egyházi intézményekben gondozott és dolgozó embertársainkért.

## XVI. Benedek pápa első pénz- érméi

2005. december 6-án jelentek meg XVI. Benedek pápa pénzérméi. Az érmék: 20 és 50 eurós aranyérmék és 5 meg 10 eurós ezüst és 2 eurós emlékpénzérmék.

Az arany pénzérmék Jézus megkezesztelését ábrázolják. A 20 eurós aranyérme ára 160 euró, az 50 eurós aranyérme 400 eurós.

Az 5 eurós pénzérme a II. világháború 60 éves évfordulójára emlékeztet. A 10 eurós pénzérme a most lezárt Oltáriszentesség évre emlékeztet. Ezekből 13 000db van, és 50 meg 60 euróba kerül.

A 2 eurós pénzérme a XX. Ifjúsági Világtalálkozó emlékére van, 11 eurós áron.

## XVI. Benedek pápa fogadta a Ferrari elnökét

A Ferrari elnöke, Montezemolo egy 950 ezer eurós utalványt adott át Benedek pápának. Ennyit fizettek az árverésen

azért a Ferrari autóért, amit II. János Pál pápa kapott ajándékba.

Montezemolo átadta Schumacher autójának egy kormányát is és azt mondta: „Ez nagyon bonyolult, Szentatyám!” A Pápa azt válaszolta: „Az Egyház kormányzása is hasonlóan bonyolult feladat.”

## XVI. Benedek pápa májusban utazik Lengyelországba

Először Varsóba érkezik a Pápa, azután Czesztohowába és Auschwitzba. Azután Krakkót nézi meg. Lehetséges, hogy a Szentatya Wadowicébe is ellátogat, II. János Pál pápa szülőházájába.

XVI. Benedek pápa első külföldi útja a kölni ifjúsági Világtalálkozó volt. A második útja lesz Lengyelország látogatása.

## A 2005. évben kétszeresre nőtt a meggyilkolt missziósok száma

Egy püspököt, húsz papot, két szerzetest, két szerzetesnőt, egy hívőt öltek meg erőszakkal.

A legtöbb áldozat Amerikában volt. Hat papot és egy szerzetesnőt gyilkoltak meg.

Afrikában egy püspököt, hat papot és egy hívőt öltek meg.

Ázsiában négy papot öltek meg.

Belgiumban és Oroszországban két papot gyilkoltak meg. A belga papot édesanyja szeme előtt ölték meg, pedig megvédte a papot, aki azután meggyilkolta. Oroszországban rablógyilkosok 70 évesen öltek meg egy szlovák papot.

Kenyában megöltek egy 77 éves püspököt, aki 40 éve volt Kenyában. Szegényen élt, mindenét megosztotta a lakossággal.

Rio de Janeiróban egy fiatal papot ölték meg, aki a szegényeket segítette.

Brazíliában egy 62 éves olasz misszionáriust egy 16 éves fiú kirabolta és megölte.

Kolumbiában egy Jó Pásztor nővért ölték meg, aki a karácsonyi játékonysági vásárt készítette el.

Kenyában karácsony éjszakáján gyilkoltak meg egy indiai származású szerzetest, amikor az éjfélti mise után hazafelment.

Istenünk, fogadd be őket mennyei országodba!

### Szudánban az egyház aggódik az árva gyermekek miatt

A katolikus egyház nagy gondja, hogy mi lesz a hosszú háború miatt árván maradt gyermekekkel.

Az anyával egyedül élő gyermekek sincsenek jobb helyzetben, mert Szudánban a nők a leghátrányosabb helyzetben vannak.

Csak Kartumban van 40 ezer gyermek számára oktatás a katolikus egyházban. Az iszlám súlyos nyomása ellenére sokan megmaradtak a katolikus vallásban, de többen elhagyták a katolikus hitet, elválnak és bárkivel összeköltöznek. Sok a válás.

A háború tönkreteszi az emberek hitét és erkölcsét.

Kartum érseke pszichológiai szakembereket hívott meg Szudánba, hogy segítsenek a lelki sérülésben szenvedő embereknek, akik a háború miatt szenvednek.

A szakemberek segítenek a tanárok, papok és a jóakarátú emberek képzésében, hogy újra helyreálljon a rend Szudánban.

### Anglia és Wales (velsz) püspökök közleménye

Az egyneműek élettársi kapcsolatának engedélyezése miatt aggódnak az angol püspökök.

A kormány elismeri a homoszexuálisok házasságát, de nem mondja ki, hogy ez az egyneműek házassága. Férfi a férfivel, nő a nővel.

Cardiff érseke kijelentette, hogy ez a megengedett törvény tönkreteszi a házasság mély értelmét. Mert a házasság kizárólag egy férfi és egy nő tartós kapcsolata. Ez a legalkalmasabb arra, hogy gyermekeket neveljenek.

A kormánynak az volna a feladata, hogy a házasságot elősegítse, nem az, hogy a házasság alapját tönkretesze. A szexuális egyesülés természetes célját azonos nemű párok nem érhetik el. Így nem működhetnek együtt az Istennel egy új élet létrehozásában.

Századokon keresztül a házasság törvényes elismerése a kétféle emberen: a férfi és a nő házasságán alapult. A tiszta házasság áldás volt a házaspárra és a társadalomra. A férj és a feleség vállalta a gyermeket a társadalomért és a családért a gyermeknevelés által.

A házasság, ami az egész életen át tart a férfi és a nő között, megváltozhatatlan. Ez ad boldogságot a gyorsan változó világban is.

### Tiltakozás a kínai erőszak ellen

A Szegedi Hittudományi Főiskola hallgatói mélyen megdöbbenünk, amikor hallottuk a hírt, hogy Xian városban 16 ferences apácát megverték. Az apácák tiltakoztak azért, mert az egyházmegye iskoláját akarták lerombolni.

Írásunkkal kifejezzük közösségvállalásunkat kínai keresztény testvéreinkkel. Őket sokszor hitük miatt üldözik. Fontosnak tartjuk, hogy imádkozunk kínai testvéreinkért. Erősödjön meg Kínában a társadalmi és a vallási szabadság.

Szomorúan hallottuk azt a hírt, hogy a 2008-as pekingi olimpiai játékok miatt rombolják le az egyházi intézményeket. Ezért tiltakoztak a nővérek, akiket megverték. Az egyházi épületek lerombolásával akarnak területet adni az építési vállalatoknak, hogy nagyobb építési területekhez jussanak. Elűzik az ott lakókat és a törvényes tulajdonosokat is.

Leghatározottabban tiltakozunk az ellen, hogy az olimpiai eszmét használják fel - az olimpiai eszme a békét és a barátságot jelenti - amit Kína csinál az a vallásszabadság eltaposása.

### A Taizei (így mondjuk: tézéi) közösség XXIII. János pápa szülőfalujába látogatott

A Taizei testvérek jól tudták, hogy a vezetőjük, Roger testvér (Rózsé testvér) nagyon jó barátságban volt XXIII. János pápával.

A Taizei testvérek Sotto il Montéban együtt imádkoztak a meghalt XXIII. János pápa titkárával.

XXIII. János pápa 1963-ban halt meg. A pápa nagyon szerette Roger testvért, és nagy hatással volt Rogerre. A pápa haláláig nagyon jó kapcsolat volt közöttük. Azután is mindig beszélt XXIII. János pápáról Roger testvér, egészen haláláig.

Sotto il Montéban beszélgettek arról, hogy milyen jó barátság volt a pápa és Roger testvér között. Mind a ketten nagyon idősek voltak, de olyan ártatlan volt mind a két ember, mint a kis gyermekek.

XXIII. János pápa szülőfaluját évente 3 millió 300 ezer hívő látogatja meg. Zarándokhely lett a Pápa szülőfaluja. Múzeumot nyitottak a Pápa szülőházában. A színes üveglakokon mutatják be a pápa életét. A falu nem változott meg a sok zarándoktól, nyugodt, szép vidék maradt.

A zarándokok úgy érzik magukat Sotto il Montéban, mintha templomban volnának.

## SZENTEK ÉLETE

### Emmerich Katalin

(látnok= Jézus életét látta)

1774. szeptember 8-án született Katalin Németországban. Ő volt az ötödik gyermek a családban. 12 éves korában már dolgozni kellett egy rokonánál. Apáca akart lenni. 1802-ben felvették Katalint egy kolostorba és egy év múlva fogadalmat tett. Sajnos a kolostorokat feloszlatták hamarosan.

Egy özvegyasszony jólelkűen magához vette Katalint.

1812. december 29-én Katalin megkapta Jézus 5 szent sebét a testére. A két kezére, a két lábára és a szívéhez.

Az orvosok sokszor megvizsgálták a sebeket, és mindig megállapították, hogy valódi sebek, nem csalás.

A sebek megjelenése után 5 hónappal Katalin már semmi szilárd ennivalót nem evett. Nagyon különleges volt az, hogy vér folyt a fejéből, a kezéből és a vér mindig úgy folyt, ahogyan Jézusnak folyt a keresztén. Katalin akár feküdt, akár ült, a vér úgy folyt a testén, mint Jézusnak folyt a keresztén.

Katalin még más ajándékot is kapott Jézustól. Képekben látta meg az Ószövetség történeteit és Jézus életének történe-

teit. Szűz Mária életének eseményeit is úgy látta, mintha ott lett volna.

Ha egy szentnek az ereklyéjét (csontmaradványát) kapta meg, akkor annak a szentnek az életét úgy látta, mintha filmen nézte volna.



Katalin az emberek szívében is tudott olvasni. Megtudta bánatukat, fájalmukat, bűnbánatukat. Látomásaiban a bibliai helyeket is látta. Az ő látomásai szerint ásatásokat végeztek és úgy találták azokat a helyeket, ahogyan Katalin látta.

1824. február 9-én halt meg.

### Cortonai (kortonai) Szent Margit (február 22-én)

Margit Felső-Olaszországban született, Lavinoban. Gazdag családja volt. 1247-ben született, majdnem Árpádházi Szent Margittal volt egykorú.

Cortona város közelében élt fiatal korában. Nagyon szép leány volt. Már kisgyermek korában büszke volt arra, hogy sokkal szebb, mint a többiek. Édesanyja figyelmeztette Margitot, hogy a hiúság nem jó, rosszra viszi őt.

Hét éves volt, amikor édesanyja meghalt. Édesapja nem ért rá, hogy foglalkozzon Margittal. Mostohamamája sem törődött Margittal. Így azt csinál, amit akart.

Tizenöt éves korában elment a szülői házból. Egy gazdag nemes házába került. A férfi kihasználta a szép, könnyelmű lányt. A szemérmertlenség bűnébe került és Istentől is elszakadt.

Kilenc évig élt bűnben Margit. 1273-ban szeretője hosszabb útra ment és nem jött vissza. Csak a szeretőjének a kutyája érkezett haza. Margitot elvezette a közeli erdőbe, ahol egy gödörben meglátta szeretője holttestét. Már bomlásban volt a test.

Margit megborzadt, amikor meglátta a holt szeretőt. Eszébe jutott Margitnak, hogy a férfi lelkével mi lett. Talán bűnbánat nélkül halt meg. Saját elrontott élete is nyomta a lelkét. Érezte, hogy ő is felelős a szeretője bűneiért Isten előtt.

Akkor ezt mondta mély bánattal: „Istenem, soha többé!” Valóban, örökre szakított a bűnös élettel.



Elment abból a házból, ahol bűnös életet élt. Templomba ment és ott nyilvánosan bevallotta bűneit.

Édesapja megbocsátott Margitnak, de a mostoha anya elkergette Margitot a házból.

Margit egész életének bűneit meggyón-ta. Szép ékszereit és ruháit elosztotta a szegényeknek. Sokat böjtölt és sokat imádko-

zott. Mindig könyörgött, hogy Isten bocsásson meg neki.

Az emberek gúnyolták bűnös élete miatt, Margit szó nélkül elfogadta a gúnylódást.

Legnagyobb boldogsága a szentáldozás volt, amikor Jézus a szívébe fogadta Margitot. Jézus egyszer azt mondta Margitnak: *„Most te bűnös vagy az emberek szemében, de halálod után szégyenkezve megismerik, hogy te már szent lettél.”*

1274. február 22-én halt meg Margit.

1728. pünkösdjén avatta szentté XIII. Benedek pápa. A megtérő bűnös nők és bűnös férfiak pártfogója Cortonai Szent Margit.

### Boldog Báthory László pálos szerzetes

Főúri család gyermeke volt László. Olaszországban és Franciaországban tanult.

1435-ben részt vett Hunyadi Jánossal a törökök elleni harcban. Amikor észrevette, hogy V. László király udvari emberei kisemmizték Hunyadi János árvaít, Lászlót és Mátyást, akkor megutálta a gonosz világot.

Belépett a pálos szerzetesekhez. Buda mellett volt a Szent Lőrinc kolostor. Ott élt imádkozva, az Isten szeretetében. Társai példaképnek tartották.

Mátyás király többször meglátogatta a kolostort fényes kíséretével.

Ezért László elköltözött a közeli, nagyhárs-hegyi barlangba, remete lett. Munkában, imádságban élt. Elkészítette az első magyar biblia fordítást, ami Mátyás király könyvtárának kiváló értéke volt. Sajnos eltűnt a könyv. Latinból

fordította le László a szentek életét. Ez is eltűnt. László nagyon szerette a tudományos munkát. Élete végén László visszament a kolostorba. Halála napján még szentmisét mondott. 1484-ben halt meg. A kolostorban temették el. A török megszállás idején elpusztult a kolostor, a templom, a sír is.

1911-ben is ünnepélyesen megnyitották a remetebarlangot, ahol egy ideig élt Báthory László. Oltárt is építettek a remetebarlangban.



Boldog Báthory László